
Анкетирование 

«Анкета выпускников и трудоустройства» 

по программе 550.800 «Профессиональное обучение» и  

550.500 «Технологическое образование» 

23.01.2023 г. было проведено анкетирование среди выпускников в количестве 4 человек. 

Результаты предоставлены ниже 

Таблица 1. Работаете ли вы по своей специальности? 

Наименование 

программы 

Выпускники   Общее 

количество 

выпускников 

Варианты ответов Количес

тво 

выборов 

% 

550.800 

«Профессиональ

ное обучение» и 

550.500 

«Технологическ

ое образование» 

ПОм 1-20 

 

4 человека  1.Работаю по своей 

специальности  

4 100% 

2. Продолжаю 

обучение в 

аспирантуре   

- - 

3. Ищу работу по 

своей специальности  

- - 

4.Не работаю и не 

ищу работу  

- - 

 

 

 

 

 

 

100.00%

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%

120.00%

Работаю по своей 
специальности 

Продолжаю обучение в 
аспирантуре 

Ищу работу по своей 
специальности 

Не работаю и не ищу 
работу 



Таблица 2. Была ли в целом процедура обучения по дисциплине организованна 

должным образом (расписание, лекции, экзамены)? 

Наименование 

программы 

Выпускники   Общее 

количество 

выпускников 

Варианты ответов Количес

тво 

выборов 

% 

550.800 

«Профессиональ

ное обучение» и 

550.500 

«Технологическ

ое образование» 

ПОм 1-20 

 

4 человека  1.Да  3 75% 

2. Скорее да, чем нет  1 25% 

3. Скорее нет, чем да  - - 

4. Нет  - - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

75.00%

25.00%

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

70.00%

80.00%

Да Скорее да, чем нет Скорее нет, чем да Нет 



Таблица 3. Удовлетворены ли Вы в целом обучением в данной образовательной 

программе? 

Наименование 

программы 

Выпускники   Общее 

количество 

выпускников 

Варианты ответов Количес

тво 

выборов 

% 

550.800 

«Профессиональ

ное обучение» и 

550.500 

«Технологическ

ое образование» 

ПОм 1-20 

 

4 человека  1.Да, полностью 

удовлетворен(а) 

4 100% 

2. Скорее да, чем нет  - - 

3. Скорее нет, чем да  - - 

4. Нет, совершенно 

не удовлетворен(а) 

- - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

100.00%

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%

120.00%

Да, полностью 
удовлетворен(а)

Скорее да, чем нет Скорее нет, чем да Нет, совершенно не 
удовлетворен(а)



Таблица 4. Интересно ли Вам было учиться? 

Наименование 

программы 

Выпускники   Общее 

количество 

выпускников 

Варианты ответов Количес

тво 

выборов 

% 

550.800 

«Профессиональ

ное обучение» и 

550.500 

«Технологическ

ое образование» 

ПОм 1-20 

 

4 человека  1.Да 3 75% 

2. Скорее да, чем нет  1 25% 

3. Скорее нет, чем да  - - 

4. Нет - - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

75.00%

25.00%

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

70.00%

80.00%

Да Скорее да, чем нет Скорее нет, чем да Нет 



Таблица 5. Удовлетворены ли вы уровнем полученной профессиональной 

подготовки в данной образовательной программе? 

Наименование 

программы 

Выпускники   Общее 

количество 

выпускников 

Варианты ответов Количес

тво 

выборов 

% 

550.800 

«Профессиональ

ное обучение» и 

550.500 

«Технологическ

ое образование» 

ПОм 1-20 

 

4 человека  1.Полностью 

удовлетворен(а) 

4 100% 

2. Частично 

удовлетворен(а)  

- - 

3. Удовлетворен(а) - - 

4.Полностью не 

удовлетворен(а) 

- - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

100.00%

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%

120.00%

Да, полностью 
удовлетворен(а)

Частично 
удовлетворен(а)

Удовлетворен(а) Полностью не 
удовлетворен(а)



Таблица 6. Как Вы оцениваете образовательную программу, по которой Вы 

обучались? Оцените по 5-ти балльной шкале 

Наименование 

программы 

Выпускники   Общее 

количество 

выпускников 

Варианты ответов Количес

тво 

выборов 

% 

550.800 

«Профессиональ

ное обучение» и 

550.500 

«Технологическ

ое образование» 

ПОм 1-20 

 

4 человека  1 - - 

2 - - 

3 - - 

4 1 25% 

5 3 75% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

25%

75%

0

0.1

0.2

0.3

0.4

0.5

0.6

0.7

0.8

1 2 3 4 5



Таблица 7. Вы довольны проходившими учебными/педагогическими практиками? 

Наименование 

программы 

Выпускники   Общее 

количество 

выпускников 

Варианты ответов Количес

тво 

выборов 

% 

550.800 

«Профессиональ

ное обучение» и 

550.500 

«Технологическ

ое образование» 

ПОм 1-20 

 

4 человека  1.Да 3 75% 

2. Скорее да, чем нет  1 25% 

3. Скорее нет, чем да  - - 

4. Нет - - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

75.00%

25.00%

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

70.00%

80.00%

Да Скорее да, чем нет Скорее нет, чем да Нет 



Таблица 8.Как вы оцениваете перспективы трудоустройства для обладателей вашей 

специальности? Оцените по 5-ти балльной шкале 

Наименование 

программы 

Выпускники   Общее 

количество 

выпускников 

Варианты ответов Количес

тво 

выборов 

% 

550.800 

«Профессиональ

ное обучение» и 

550.500 

«Технологическ

ое образование» 

ПОм 1-20 

 

4 человека  1 - - 

2 - - 

3 - - 

4 1 25% 

5 3 75% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

25%

75%

0

0.1

0.2

0.3

0.4

0.5

0.6

0.7

0.8

1 2 3 4 5



Таблица 9. Удовлетворены ли Вы вашей профессией? 

Наименование 

программы 

Выпускники   Общее 

количество 

выпускников 

Варианты ответов Количес

тво 

выборов 

% 

550.800 

«Профессиональ

ное обучение» и 

550.500 

«Технологическ

ое образование» 

ПОм 1-20 

 

4 человека  1.Полностью 

удовлетворен(а) 

4 100% 

2. Частично 

удовлетворен(а)  

- - 

3. Удовлетворен(а) - - 

4.Полностью не 

удовлетворен(а) 

- - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

100.00%

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%

120.00%

Да, полностью 
удовлетворен(а)

Частично 
удовлетворен(а)

Удовлетворен(а) Полностью не 
удовлетворен(а)



Таблица 10.  С какими трудностями Вы столкнулись при поиске рабочего места? 

Наименование 

программы 

Выпускники   Общее 

количество 

выпускников 

Варианты ответов Количес

тво 

выборов 

% 

550.800 

«Профессиональ

ное обучение» и 

550.500 

«Технологическ

ое образование» 

ПОм 1-20 

 

4 человека  1.Никаких 

трудностей не 

возникло. 

3 75% 

2. По моему 

направлению 

подготовки 

предлагали мало 

мест   

1 25% 

3. Требовались 

знания которых у 

меня не было. 

- - 

4.Предлагаемые 

места не 

соответствовали 

профилю моей 

подготовки  

- - 

5.Были затребованы 

компетенции 

которыми я не 

обладаю. 

- - 

 

 

75.00%

25.00%

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

70.00%

80.00%

1.Никаких 
трудностей не 

возникло.

2. По моему 
направлению 
подготовки 

предлагали мало 
мест  

3. Требовались 
знания которых у 

меня не было.

4.Предлагаемые 
места не 

соответствовали 
профилю моей 

подготовки 

5.Были затребованы 
компетенции 

которыми я не 
обладаю.


